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Ata da Nonagésima Oitava Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 26 de fevereiro dois mil e vinte quatro, As 
dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência da vereadora 
Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a presença de todos os 
vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente sessão, a senhora presidente 
pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou a Vereadora Bruna 
Mayara de Almeida Stersa que cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura Salmo 31 
versículo 1 ao 3 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou 
em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em discussão 
a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Nonagésima Setima Sessão Ordinária do dia 05 de fevereiro dois mil e 
vinte quatro, realizada as dezenove horas. Leitura das correspondências de terceiro. 
Presidente: Considerando o requerimento 04/2024 de autoria do vereador Jose Euripedes de 
Alcantara apresentado após a publicação da pauta faço a consulta ao Plenário quanto a 
inclusões (em caráter excepcional) da matéria na presente sessão tendo em vista o interesse 
público. Os vereadores que forem favoráveis a inclusão excepcional das matérias não 
publicadas permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Ante a autorização do 
Plenário iniciaremos a leitura do expediente. Passo ao Secretário para fazer a Leitura das 
indicações: Indicação n° 01/2024 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao 
Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de Revitalização de 
todas as Praça do nosso Município". Indicação n° 02/2024 de Autoria dos Vereadores Valto 
Alves da Silva e Antônio Rodrigues "Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a 
necessidade de construção de uma rotatória na Rua José Raimundo de Moura com a Av. Nego 
Carrim próximo A lava jato do Conguinha, na Av. Flávio Ferreira Lima com a Av. Nego Carrim 
próximo ao posto Rezendão e na Rua Jose Antonio da Costa esquina com Av. Flavio Ferreira 
Lima em frente ao Antigo Cemitério Municipal". Indicação n° 03/2024 de Autoria dos 
Vereadores Valto Alves da Silva, Antônio Rodrigues e Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de limpeza da Represa "Delide" que 
abastece nosso município, bem com a revitalização das nascentes" Indicação n2  04/2024 de 
Autoria da Vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa "Indica ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário de Educação 2 (dois)Container para escola do distrito São josé do Couto que será 
utilizado como Biblioteca". Indicação n2  05/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de 
Almeida Stersa "Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras 2 (dois)quebra-molas 
instalados na avenida no Distrito de São José do Couto" Indicação n2  06/2024 de Autoria da 
Vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa "Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário d 
Administração a necessidade de instalação com urgência de uma caixa de água no Distrito d  
Sao  josé do Couto". Indicação n° 07/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de Almeid 
Stersa "Indica ao Prefeito Municipal, Secretário de Administração e ao Secretário de Obras  
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sAsr-2deT.uiiib Governo de Estado e Deputado Odenir Bortollino a 
pavimentação asfáltica de ruas não pavimentadas ainda no Distrito de São José do Couto". 
Indicação n° 08/2024 de Autoria dos Vereadores José Bento Filho, Celiomar Piaba Bento e 
Mauro Renato Soares "Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de 
instalação de extintores de incêndio na Escola Anastácio  Feliciano  Alves, Escola José 
Guilherme e Escola Carinho e ternura". Indicação n° 09/2024 de Autoria do Vereador Sergio 
Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a 
necessidade de construção de "quebra-molas" na Av. Benone Jose Lourença nas proximidades 
da Cohab I e Ruas Alagoas saída para Santo Antonio do Leste" . Indicação n° 10/2024 de 
Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao 
Secretário de Obras a necessidade de construção da pista de caminhada e Ciclovia". Indicação 
n° 11/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayra de Almeida Stersa "Indica ao Prefeito 
Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de patrolamento/cascalhamento 
das estradas Vicinais do Distrito de São Jose do Couto". Indicação n° 12/2024 de Autoria dos 
Vereadores Mauro Renato Soares, Celiomar Piaba Bento e José Bento Filho "Indica ao Governo 
do Estado e Dep. Janaina Riva a necessidade de reparos na rodovia MT-251 que interliga 
Campinápolis a Nova Xavantina". Indicação n° 13/2024 de Autoria dos Vereadores Valto Alves 
da Silva e Antonio Rodrigues "Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente a 
necessidade de parceria/regulamentação para o descarte adequado de carcaças de animais 
abatidos no município". Indicação n° 14/2024 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre 
Ferreira "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno a necessidade de buscar parceria junto ao 
Governo do Estado para contratação de novos médicos legista para nossa região". Indicação 
n° 15/2024 de Autoria do Plenário "Indica ao Exmo. Sr. Jose Bueno Prefeito Municipal e ao 
Secretário de Obras a necessidade realizar a limpeza dos terrenos baldios pertencentes ao 
município que acumulam sujeira e mato alto."Indicação n2  16/2024 de Autoria do Plenário 
"Indica ao Exmo. Sr. Jose Bueno Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade 
realizar operação tapa-buracos em todos os bairros do município." Indicação n° 17/2024 de 
Autoria do Plenário "Indica ao Exmo. Sr. Jose Bueno Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Obras a necessidade realizar recapeamento dos buracos na MT 251 no trecho de 
Campinápolis a Nova Xavantina." Indicação n° 18/2024 de Autoria do vereador Valto Alves da 
Silva "Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de patrolamento na 
estrada da região do Amarilde Pimenta "Didi" zona de transporte escolar." Coloco em 
discussão as indicações, ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas 
por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Requerimentos: Requerimento 
n° 04/2024 de autoria do vereador José euripides de Alcântara" indica ao Senhor Juiz 
Eleitoral de Nova Xavantina da 26  Dr  Ricardo Nicolino de Castro a necessidade de designar 
uma equipe do mutirão novamente para estar tirando/ regularizado/atualizando o titulo 
eleitoral no distrito de São José do couto." Coloco em discussão o requerimento, ninguém se 
manifestou em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Passo ao secretário 
para fazer a leitura da Moção de aplauso: Moção de Aplausos de N° 01/2024 de Autoria do 
Plenário da Câmara. "Encaminha Moção de Aplausos a Sra. Leilane Silvestre Ferreira." Coloc 
em discussão a moção com a palavra o vereador Mauro Renato Soares foi muito bem colocada 
por esse plenário a  Dr  Liliane que trabalha com você sobrinha do vereador Sérgio realmente é 
uma pessoa muito prestativa em nossa saúde aqui, eu vejo no hospital ela sempre sai daquele 
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atenciosa e eu Já presenciei, já fiz um plantão junto com ela e realmente é uma pessoa que 
merece muito eu quero aqui parabenizar Vereador Sérgio é de sua família e é muito bonito ver 
o plenário prestar esse tipo de homenagem para quem necessita estão todos de parabéns, 
presidente em discussão A Moção senhora Presidente a palavra vereador Antonio Rodrigues 
eu também eu quero também parabenizar aqui os nobres colega de O. fazendo uma Moção 
dessa é muito importante que é para uma pessoa que merece né ela é uma excelente medica e 
também eu queria deixar aqui registrado para que a gente também faça também para a  Dr  
Bruna e  Dr  Katiane porque também são umas médicas excelente também na área de saúde ela 
está ali atende a gente com todo o carinho né então eu quero deixar aqui um pedido para que 
seja feito também em nome do plenário essas são as minhas palavras, presidente em 
discussão A Moção com a palavra Vereador Sérgio Silvestre Boa noite a todos nobres pares 
senhora Presidente e muito feliz né e pertinente essa família e conheço desde quando nasceu 
conheço a luta dela e graças a Deus é um obom filho a casa torna né  td  ai fazendo uma 
excelente trabalho na frente da Saúde ee passou no concurso público formou na Faculdade 
Federal e merece essa consideração Agradeço todos os nobres pares por essa Moção de 
aplausos para ela pra Doutora quero enfatizar aqui o trabalho que ela tem feito  Id  no PSF no 
postinho de saúde trabalhando em prol da população da Saúde de todos e em especial fazendo 
a visita né na na residência né o médico da familia ela faz com muita competência e 
parabenizo a doutora aqui e Agradeço todos os nobres pares ai por essa emoção muito 
merecido e muito honroso, Toninho  tá  certo né temos as as outas médicas que o bom filho a 
casa torna para Campinápolis e graças a Deus O. sendo bem representado ai na  Area  médica da 
saúde municipal pode contar com o meu apoio também Toninho é muito pertinente né Essa 
Moção de de aplausos para os nossos profissionais Principalmente quando é um filho de 
Campinápolis Muito obrigado a todos e parabéns â. Doutora pela Moção de aplauso, presidente 
em discussão A Moção bom gostaria colocar e fazer também minhas considerações em 
relação a essa Moção e eu talvez eu seja um pouco suspeita a falar assim como o vereador 
Sérgio ele por ser tio e eu por trabalhar com ela, e aproximadamente 5 anos já e eu conheço a 
Liliane antes de da faculdade e eu posso dizer que eu conheço um pouco a batalha dela que foi 
muito e difícil ela batalhou muito para se ingressar na faculdade Federal é com muito orgulho 
que eu coloco que eu faço essas considerações por ser conterrânea por ser uma pessoa de da 
nossa cidade mas não só por isso pelo motivo da competência dela ela realmente é uma 
pessoa extremamente competente muito e muito focada no seu trabalho trabalha com muita 
responsabilidade e sempre de forma humanizada que é o que eu julgo mais importante hoje 
que no momento de saúde da gente que a gente tenha um atendimento humanizado pelo 
profissional que  td  ali para acolher e aquela pessoa então extremamente merecedor ela é 
muito merecedora dessa honraria né de ter essa Moção e logo a gente vai fazer uma uma 
sessão somente para entrega desses títulos e ai será será um momento muito importante para 
ela estar aqui e acompanhando tudo e recebendo o titulo dela muito obrigada em discussão A 
Moção em votação a Moção os que forem favoráveis permaneçam como estão os contrários se 
manifestem aprovada por unanimidade. Passa ao secretário para vai fazer a leitura dos 
Projetos que deram entrada nesta casa de Lei: Projeto de Lei Ordinária n° 01/2024 de 15 de 
fevereiro de 2024 de Autoria do Executivo "Autoriza o poder executivo a celebrar Termo de 
Colaboração com a Fundação Universidade o Estado de Mato Grosso e a Fundação de apoio ao 
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Ensino_Superior Público EstdrItial, para Execução do curso de Licenciatura  Intercultural,  com 
habilitação em Línguas, Artes e Literaturas; Ciências Matemáticas e da Natureza; Ciências 
Sociais e do Curso de Licenciatura em Pedagogia  Intercultural  e dá outras providências e 
revoga a Lei n2  1.409/2023" Considerando que Projeto de Lei Ordinária n° 01/2024 de 15 de 
fevereiro de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 
chamada nominal de votação do Pedido de urgência. Passo para o secretario fazer a chamada 
nominal de votação do pedido de urgência. Feita a leitura da lista da chamada nominal, e com 
a aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de 
Lei Legislativo n2  03/2024 de 15 de fevereiro de 2024 de Autoria da Mesa Diretora "Dispõe sobre a 
regulamentação da Lei n.2  14.133, de 12  de abril de 2021, tratando dos agentes de contratação, no 

âmbito do Poder Legislativo." Considerando que Projeto de Lei Legislativo n2  03/2024 de 15 de 

fevereiro de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 
chamada nominal de votação do Pedido de urgência. Passo para o secretario fazer a chamada 
nominal de votação do pedido de urgência. Feita a leitura da lista da chamada nominal, e com 
a aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto 
de Resolução n2  01/2024 de 15 de fevereiro de 2024 de Autoria da Mesa Diretora "Dispõe 
sobre a regulamentação do processo administrativo para realização do procedimento da 
Dispensa Física, nos termos do  art.  75 da Lei 14.133/2021, no âmbito do Poder Legislativo de 
Campinápolis - MT." Considerando que Projeto de Resolução n° 01/2024 de 15 de fevereiro 
de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada 
nominal de votação do Pedido de urgência. Passo para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do pedido de urgência. Feita a leitura da lista da chamada nominal, e com a 
aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a 
ordem do dia com a Votação dos Projetos: Projeto de Lei Ordinária n2  01/2024 de 15 de 
fevereiro de 2024 de Autoria do Executivo "Autoriza o poder executivo a celebrar Termo de 
Colaboração com a Fundação Universidade o Estado de Mato Grosso e a Fundação de apoio ao 
Ensino Superior Público Estadual, para Execução do curso de Licenciatura  Intercultural,  com 
habilitação em Línguas, Artes e Literaturas; Ciências Matemáticas e da Natureza; Ciências 
Sociais e do Curso de Licenciatura em Pedagogia  Intercultural  e dá outras providências e 
revoga a Lei n° 1.409/2023 ". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, 
justiça e redação final, Comissão de saúde, previdência e assistência social. Colocado em 
discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei, em votação projeto de Lei foi provado 
por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo n2  03/2024 de 15 de fevereiro de 2024 de 
Autoria da Mesa Diretora "Dispõe sobre a regulamentação da Lei n.° 14.133, de 12  de abril de 
2021, tratando dos agentes de contratação, no âmbito do Poder Legislativo ". Obteve os 
pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, Comissão de saúde, 
previdência e assistência social. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou 
em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto 
de Lei, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Projeto de Resolução n2  
01/2024 de 15 de fevereiro de 2024 de Autoria da Mesa Diretora "Dispõe sobre a 
regulamentação do processo administrativo para realização do procedimento da Dispens 
Física, nos termos do  art.  75 da Lei 14.133/2021, no âmbito do Poder Legislativo de 
Campinápolis - MT ". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça 
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omissaititte, previdência e assistência social. Colocado em discussão os 
pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Resolução, em votação projeto de 
Resolução foi provado por unanimidade. Passo a Palavra Livre vereador Sergio Silvestre 
Ferreira boa noite a todos nobres Pares voltando aos trabalhos ai né de casa nova parabenizar 
a presidente ai pelo trabalho vem tem feito à frente do nosso legislativo Municipal acabando 
de equipar a casa né Presidente, não foi fácil começou IA com ex-presidente Toninho e agora 
Raquel continuar um trabalho muito importante estrutura para nosso trabalho aqui na 
Câmara Municipal Parabéns aos presidentes e todos os pares aqui que sempre têm 
contribuído também com a parte e da economia cidade também que o nosso Poder Executivo 
o legislativo vem só melhorando para atender o público e convidar a população que  tá  ai no 
YouTube né agradecer pela audiência da população sempre esse Parlamento aqui a câmara 
municipal está ai com transparência e agora transmitindo ai via o YouTube também senhora 
Presidente, queria fazer uma indicação aqui em nome do plenário e já desejar meus pêsames 
né para várias pessoas importantes que nós perdemos agora e recentemente nosso município 
que essa casa de lei possa estar fazendo a Moção de pesar ai para as famílias  in  lutada que as 
famílias recebem ai nosso pesar nos sentimentos ai né E de perca  eh  dolosa muito de muita 
dor que perdemos nosso município de tantas pessoas importantes ai alfredin né o Sr José 
vermelho a esposa do Sr. Leacci e vários outros que não vamos lembrar aqui que infelizmente 
né perdemos ai nesses dias né que essa casa de lei possa fazer a moção de pesar ai por todas 
pessoas tão importante na história de Campinápolis ai que perdemos, quero continuar 
Presidente comentando aqui também é sobre o médico Legista fiz uma homenagem ao último 
médico Legista que tivemos em Campinápolis foi o  Dr Joao  Gonçalves ele aposentou e não 
temos esse médico aqui em Campinápolis não temos esse médico em Nova Xavantina Novo 
São Joaquim, então as perícias estão sendo feitas IA em Agua Boa  tá  é um transtorno muito 
grande né levar uma pessoa que falece aqui para fazer uma perícia lá em Agua Boa a família 
sofre pela demorando na perícia e muito preocupante a demora do laudo pericial para liberar 
o corpo para as famílias para ser velar, sendo assim o eu conto com o apoio de vocês todos os 
nossos pares pra gente  tá  buscando informações no estado ,venho fazer essa cobrança aqui e 
vou estar cobrando também do estado IA da secretaria de saúde de Segurança Pública para 
que nos ajude ai para que seja mais célere né acelere esse processo ai do laudo pericial para 
que a família possa fazer seus atos fúnebres o mais rápido possível ai que não demande tanto 
tempo conto com o apoio de vocês os nosos pares apoio também da administração municipal 
positiva do prefeito que se puder liberar também o ver se for da parte do prefeito se não for 
do estado e nós podemos ter o medico Legista em Campinápolis, além disso fiz uma indicação 
também sobre as Pragas do município é um pesar muito grande é muito ruim a situação das 
nossas praças tão precárias é um local de encontro de família que todos aqui participamos 
desde pequeno das praças, às vezes também por falta de segurança patrimônios públicos 
sendo depredado ai o vândalos temos que cuidar colocar segurança, nós tínhamos confiança 
de estar na praga ali passeando com mais segurança e aproveitando da nossa infraestrutura 
arruma os brinquedos arruma a praga reforma mas se não colocar segurança infelizmente 
enxugar gelo ali nas praças municipais que seja restaurado que seja reformada a praça da 
igreja matriz a gente olha ali um cartão postal do nosso município eu fico com coração doendo 
do padre ter fechar fazer uma alambrada ali na nossa Matriz né isso e muito ruim mas e 
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fft ttatlatrAT W.  Mr  17/.1 	rimônio, tenho certeza que o Executivo vai estar tomando as 
providências revitalizando essa praga ai e pode contar com essa  Camara  eu tenho certeza 
comigo Vereador também eu me preocupo com o trânsito do município eu acho que a nossa 
cidade tem que sinalizar né melhor, colocar quebra-molas ali vereadores na entrada da nossa 
cidade  Id  na Cohab muitos motoristas não atentam para isso passam com velocidade 
descontrolada a entrada chega de no s  eh  novo santo Antônio do Leste ali também na Coab 2 
entram pessoas passando com muita velocidade tem que colocar ali um controle de 
velocidade se não é um quebra-mola que seja um semáforo e porque  td  muito perigoso ai e 
nosso Presidente os, veículos que não atentam para velocidade é andando em nosso 
município correndo muito as vezes a gente  td  vai está fiscalizando também ai para ver se tem 
algum veiculo público também fazendo isso né eu creio que não mais e que controle a 
velocidade do trânsito campeonato que sinaliza melhor né que faça as faixas de Pedestre as 
placas de pare e revitalize também a nossa malha Viária de Campinápolis é uma preocupação 
desse Vereador aqui e tenho certeza que é uma preocupação da segurança de todos os 
munícipes de Campindpolis também nós fizemos uma indicação aqui junto com o vereador 
valto nica com o Toninho e sobre a revitalização da nossa represa né Vereador valto  Id  né 
capacitagdo de água ali é um manancial uma riqueza, nossa mas infelizmente com o tempo ela 
passou e precisamos de um depósito maior porque a demanda de gasto de Agua no município 
aumentou é aumentar né a capacidade de Agua da Represa lá que nós estamos pedindo aqui 
revitalizar a nascente se possível fazer um alambrado na Represa Municipal né que é nosso 
bem maior que a água é vida né e que cuide também ali com ai da nossa represa que tem 
certeza que o prefeito vai estar correndo atrás também nós podemos estar pedindo emendas 
para que seja vitalizada e aumentar a capacidade de Agua né do nosso município que chega na 
seca toda seca tem racionamento e vai complica falta de Agua e gera sensação muito de 
insegurança de falta de Agua no nosso município tem que ser resolvido sem mais Presidente 
agradeço ai que Deus continue abençoando pode contar com o vereador Serjdo que estamos 
aqui junto com o povo e a serviço do Muito obrigado Presidente Boa noite a todos Obrigada 
Vereador Sérgio pelo elogio toda essa demanda que você tem levantado é sem dúvidas muito 
importante eu inclusive o ano passado eu fiz uma colocação verbal aqui em relação da praga 
que a pracinha aonde tinha prefeitura que era um ponto de lazer um dos poucos né na nossa 
cidade e muito bonita tinha ali os brinquedos pras crianças tem aquela parte ali onde as 
pessoas podem fazer atividade física e com o tempo foi acabando né e os vândalos foram 
estragando tanto os brinquedos das crianças como a aquela parte da da atividade física da 
academia, e até mesmo os cuidados com a parte ali onde tem o Jardim a grama é muito ruim 
porque Como você mesmo disse é o cartão postal da nossa cidade né a praça da igreja eu 
soube agora recentemente até lembrei do,Sr Senhor porque o senhor já fez essa indicação da 
revitalização da Praga da Igreja Matriz muita não é a primeira vez e já fez outras vezes e eu me 
recordei de você quando eu soube que já tem já está disponível no município a emenda para 
fazer essa revitalização né essa reforma da praga então a questão agora é com a gente estar 
cobrando juntamente com o Senhor para que isso aconteça o mais rápido possível porque é 
sem dúvidas muito importante mesmo é em relação à Moção e os projetos pra próxima sessão 
a gente vai repassar  pro Dr  Renan para estar tomando Providência, diante da quantidade de 
óbitos agora recentemente teve uma até que me deixou,muito embora todas tenham sido 
importante né a perda mas de uma senhorinha do município que é conhecida como a senhora 



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77  

-au 	dp-lnuntOrtilif 	r idade tinha mais de 100 anos e ai ela veio a óbito e e ai eu 
ficou marcada essa esse acontecido sem sem deixar sem desmerecer os demais né teve,o 
alfredin que foi um rapaz jovem que veio a óbito por uma fatalidade, acidente continua a 
palavra livre, senhora Presidente com a palavra José Euripedes de Alcantara boa noite 
Presidente boa noite mesa diretora nobres vereadores com as graças de Deus e com a imensa 
satisfação que estou mais uma vez aqui nessa casa de leis fazendo uso da palavra como é do 
conhecimento de todos vocês  eh  a situação do nosso município não está nada boa, lógico que a 
gente não esperava passar pelo que nós estamos passando, mas quando eu fui subprefeito que 
eu tive acesso na prefeitura eu vi que que a casa que as coisas estavam errada e que um dia a 
casa caia embora demorou muito mas tem aqui ditado que antes muito do que nada né então, 
vamos IA e vamos torcer para que dê tudo certo relembrando aqui em 2003 eu assumi a 
secretaria de educação de Campinápolis e nessa época a gente tava construindo abiblioteca 
municipal na Escola Municipal de São José do couto, logo em seguida o prefeito foi afastado e 
eu assumi a prefeitura portanto naquela época Como já havia os livros IA mas precisava 
demais eu consegui com o Instituto arara azul uma quantidade enorme de livros que levei pra 
biblioteca 16 de São Jose e infelizmente hoje a biblioteca virou sala de aula como também a 
cozinha da quadra de esporte também virou sala de aula e isso ai vem rodando desde 
ministração passada agora para acabar de concluir começou a apodrecer as madeiramento 
começou a cair telha goteira para todo lado uma dificuldade imensa e diante disso eu tirei 
umas fotos né e hoje eu fiz um relatório acompanhado com estas fotos e encaminhei  pro  
Ministério Público tanto quanto a da UBS que muitos  id  em São José ainda fala Posto de Saúde 
também  tá  numa situação caótica Uma Obra nova mas foi uma obra eleitoreira começou no 
finalzinho do mandato passado terminou nessa administração é posto de saúde com I e 
quando chove alarga o posto de saúde as paredes é até uma vergonha falar nisso, aqui a 
situação que encontra as paredes daquele daquela UBS vendo isso e cansado de tentar,cobrar 
eu resolvi partir  pro  Ministério Público então hoje eu protocolei relatório com as fotos tanto 
da Escola Municipal quanto da UBS e eu tenho certeza que vai ser resolvido os problemas e 
que a a biblioteca vai voltar a funcionar no local que ela é se Deus quiser eu quero confessar 
para vocês que eu cheguei a tirar umas fotos  Id  essa semana da sujeira que  tá  o  Sao  José os 
montes de entulho que  td  e postar nos grupos só que hoje chegando aqui em Campindpolis eu 
vi que aqui  tá  muito pior do que São José, que tem de entulho dentro dessa cidade aqui é 
brincadeira agora se não faz aqui dentro da sede do município Como vai fazer no distrito né 
então é uma situação complicada, nós estamos ai confiante eu quero agradecer a todos os 
vereadores que votaram a favor daquele relatório pedindo o pessoal do titulo de eleitor do 
cartório eleitoral, para que retorne a São José do culto não chegamos a 50% dos títulos 
transferidos, eu espero ser atendido e para encerrar minhas palavras o período de estiagem o 
prefeito recolheu todo o maquinário de São José IA não ficou nada agora recém agora  turn  ai 
de uns 15 dias mandou uma patrola mas confesso para vocês que não terminou nem as 
estradas municipais não vão fazer as vicinais e a Patrola segundo informações que ti agora a 
pouco já está de volta Olha gente eu só tenho que lamentar eu sinceramente eu não entendo 
essa administração Municipal que nós temos hoje era o que eu tinha dizer e pedir a Deus para 
abençoar o nosso município abençoar nós, Presidente continua a palavra livre senhora 
Presidente com a palavra vereador Antônio Rodrigues quero aqui cumprimentar os nobres 
vereadores e também eu fiz uma indicação aqui de um quebra-mola bem espaçoso com 
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{11W, 	 stre em cima porque ali os carros passam em alta velocidade e 
de frente tem o comércio aonde que os alunos vai fazer o seu lanche e é muito perigoso eu fiz 
essa indicação para o nosso secretário de obra infelizmente até hoje a gente não foi atendido, 
não sei o que  tá  acontecendo com ele mas infelizmente ele não  tá  atendendo ai as demandas 
da gente que a gente  td  levando IA pra prefeitura hoje também eu tive ali quero comunicar os 
nobres vereadores, estive no hospital  eh  dando uma olhadinha ali que o pessoal  td  
reclamando muito pra gente que IA não tem remédio e nem material para que aqueles 
profissional ali venha faz o serviço necessário que é uma coisa que, trata de saúde então 
infelizmente eu tive IA hoje e realmente não  ten  um remédio e eu comentando com o prefeito 
ele tinha uma reunido marcada com o secretário até mesmo o secretário de obra e a secretária 
de saúde então eu participei da reunião e passei a demanda para eles e infelizmente o Prefeito 
não tava tendo no conhecimento, do que que estava se passando mas hoje graças a Deus ele 
ficou sabendo a, secretária passou para ele e ela garantiu que essa semana vai estar 
resolvendo a situação do remédio no hospital na farmacinha, e aquele material ali que dá a 
uma sustentação para que os profissional os profissionais ali venha trabalhar com segurança e 
também  eh  se uma demanda e eu já tenha cobrado do nosso secretário de obra essa situação 
da iluminação pública a nossa cidade  td  no escuro e realmente  tá  hoje eu tive falando  pro  
prefeito e falando para ele pessoalmente junto com os outros secretários a nossa cidade  tá  
assombrada né e infelizmente eu tive ali uma garantia que eles vão tomar providência 
realmente e garantiu que vai estar resolvendo essa situação também ali aquele ar 
condicionado ali no hospital garantiram que vai tomar providência de tudo que eu cobrei 
para eles  Id  situação do remédio situação de material , de remédio, com a palavra Jose 
Euripedes esqueci São José também  tá  uma dificuldade uma hora tem remédio outra hora não 
tem a cadeira de dentista nossa  tá  estragada desde Novembro até hoje não arrumou antes não 
tinha anestesia não atendi porque não tinha anestesia chegou anestesia agora não atente 
porque não tem cadeira então a situação nossa  Id  eu acho que  tá  pior um pouquinho que a de 
vocês aqui que é de vocês é só remédio né Obrigado com a palavra vereador Antonio 
Rodrigues hoje o prefeito tomou o conhecimento o nosso secretário de administração ai que  
tá  chegou agora há pouco e garantiu que vai tomar de conta e vai  eh  colocar as coisas para 
andar e colocar a casa em ordem então é uma pessoa que eu acredito muito nele confio muito 
nele uma pessoa daqui eu, acredito que Se Deus está tomando Providência ai e que no máximo 
essa semana ela vai estar resolvendo a situação desses medicamentos e material ai para que 
que os profissional venha a trabalhar quero agradecer a presença de todos né agradecer o 
pessoal ai que  tá  assistindo a nossa sessão né que ela O. sendo transmitida e outra coisa a 
gente  tá  aqui para cobrar né a gente não  tá  aqui para criticar ninguém a gente O. para cobrar 
porque a gente é cobrado Então a gente tem que passar e ai eu conto com o apoio dos Nobres 
colegas vereadores, hoje eu tive cedinho fui IA no dmr né e já ali preparado ali aqueles 
caminhão e as máquinas acredito que amanhã se Deus quiser vai começar esse mutirão ai 
dessa limpeza essa são as minhas palavras e eu conto com o apoio de todos e uma boa noite a 
todos e muito obrigado continua a palavra livre senhora Presidente a palavra vereador Mauro 
Renato soares aproveitando a fala dos nossos vereadores referente à saúde que eu tenho a 
dizer a vocês e todos nós somos conhecedores eu convivo  Id  todo dia dentro daquele hospit 
e eu digo uma coisa para vocês e vergonhoso trabalhar dessa forma eu não sei eu acho que s 
se Deus descer na terra para poder resolver, porque requerimento aqui já foi feito pedido j 
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10: 	 eguimos um laboratório novinho em folha com a deputada 
Janaina Riva sabe o que aconteceu foi para água abaixo não der conta de protocolar a 
documentação foi por Agua abaixo então isso eu quero deixar bem claro para que todos vocês 
saibam o laboratório do município foi para Agua abaixo por falta de competência por falta de 
compromisso com a sociedade outra coisa já faz quase anos que eu consegui uma emenda 
com o antigo Deputado  Jo-do Batista que  tá  na conta da Secretaria de Saúde do analisador 
bioquímico automatizado para fazer exame para quem precisa até ontem a não ser que 
chegou  id  hoje não comprou então o que cabe a gente é infelizmente viver essa realidade que 
nós estamos vivendo Vereador Toninho teve lá e viu ao vivo era para ter um laboratório 
novinho ali do lado sabe o que aconteceu né não sei o que tem que fazer mais não que tem que 
fazer se o dinheiro veio para fazer o laboratório não fez cadê o dinheiro que eu peguei que nós 
conseguimos, vereador Antônio essa questão que o Nobre colega  td  falando ai do ex-deputado 
e a gente teve  Id eh  juntamente com eu e o vereador Mauro a gente tava lá e realmente eu 
testemunho isso ai é uma pura verdade porque eu falo assim que eu tós sou testemunha 
porque eu tava com o vereador Mauro IA e a gente que fez uma ligação com ele e ele colocou 
essa emenda agora o que foi feito do dinheiro da emenda eu não sei justamente Obrigado com 
a palavra veerador Jose Euripedes de Alcantara falando no o que você conseguiu com a 
Janaina né deputada Janaina uma Emenda e eu quero ressaltar aqui também que eu consegui 
uma Emenda com o  Dr  Eugênio  pro  posto de saúde de São José do cuto e esse dinheiro foi 
depositado dia 23 de junho de 2022 nós temos a planta o dinheiro no banco e ate hoje nunca 
foi feito nada também no posto de saúde agora o dinheiro Nós não sabemos se  tá Id  esperando 
a hora certa ou se gastou em outra coisa eu até não tenho nada contra se gastou em outra 
coisa mas pelo menos Então a hora que chegar a hora gasta esse dinheiro lá em São José 
porque o Prefeito Municipal teve comigo  Id  no gabinete do deputado e foi falado foi 
conversado tudo arrumadinho e parece que a conversa o trato que eles fizeram Li Deputado e 
Prefeito só o deputado que cumpriu a palavra Prefeito não cumpriu obrigado, Obrigado Sr 
José Euripedes com a palavra vereador Mauro Renato Soares essa coisa como é que explica 
isso essa casa aqui s6 aqui 6 uma emenda da deputada Janaina Riva para construir um 
laboratório uma Emenda do deputado  Joao  Batista uma Emenda do Deputado Eugênio, tudo 
para saúde como é que faz, será que nós estamos mentindo eu não sei mais o que fazer 
requerimento para pedir para comprar já ainda tem, outra os médicos que estão prestando 
serviço ali tudo recebendo atrasado todo mês tem que ficar ligando pra prefeitura para ver se 
paga os médicos, vocês quiser pode ir lá para vocês verem se é mentira agora pelo amor de 
Deus né gente, sem falar o que aconteceu no ano retrasado com o leilão do Hospital do Câncer, 
né ai vocês tira por base era isso senhora Presidente muito obrigado uma boa noite a todos 
continua a palavra livre senhora Presidente a palavra senhores Vereador Valto Alves da Silva 
eu quero aqui hoje usar a palavra livre e o vereador Sérgio eu já ia abordar esse assunto a 
respeito do médico Legista é da falta do médico Legista na nossa regido, hoje só tem um 
médico legista para atender praticamente o Araguaia e a Politec também e infelizmente no 
dia do do acidente do nosso companheiro Alfredinho ele faleceu 6 horas e quando eles 
liberaram o corpo era 4 horas da manhã para ir para Agua Boa e quando o corpo do nosso, 
amigo Alfredinho chegou aqui era 3 horas da tarde para ser velado, o dia da morte do finado 
Zezinho da santa idelfonso faleceu IA no trevo de Xavantina ele faleceu 2 horas da tarde o 
corpo chegou aqui já tava fazendo 23 horas para entregar pra família para ser velado então e 
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.,,,titiri4e-fftrpeito com as familias e infelizmente nós tem essa falta de 
profissional para fazer essas perícia ,nós tem que ver o que nós vamos fazer para nós estar 
cobrando mais um médico Legista é tomar providência a respeito de segurança na nossa na 
nossa cidade a respeito das praças e hoje infelizmente para nós é ruim até a gente abordar 
esse assunto mas nós temos carocolandia de índio dentro da nossa cidade, inclusive de frente 
o seu hotel de frente sua residência na praça da igreja a praga da rodoviária hoje nós tem E se 
nós não conseguir colocar segurança para  td  cuidando da nossa cidade nós nunca vamos ver 
uma praça bonita onde as família pode voltar a frequentar Então isso é uma coisa para ser 
pensado e nós tomar providência e ver o que que nós pode fazer para nós estar resolvendo 
essas necessidades E essas demandas do nosso município a respeito do trânsito da nossa 
cidade é muito difícil que nós não vê um acidente de índio muito difícil um dia eles andando 
alcoolizado de mota, e esses dias eu lá de frente a rodoviária bateu um índio no carro de frente 
com o carro do meu cunhado que ele escapuliu da moto e bateu no para-brisa do carro que 
quebrou quebrou a perna em dois lugares né então então isso é preocupante IA de frente 
afarias Autopeça de frente minha casa semana passada teve um outro acidente com um carro 
do um índio numa Mota também bateu no o carro estacionado o carro do Guilherme o 
mecânico  la.  da Farias estacionado de frente ele veio bêbo já calambiano e bateu de na traseira 
do carro e ele ainda ficou bravo e disse que ia buscar a família dele eu falei meu Senhor o 
senhor  td  errado o carro do menino  tá  estacionado né então infelizmente é preocupante eu 
acredito que nós tem que tomar alguma providência para nós estar melhorando e caçando 
uma forma de resolver essa situação é isso senhora Presidente e tenha todos uma boa noite 
continua a palavra" "Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou encerrada 
a presente Sessão Ordinaria do dia 26 de fevereiro de dois mil e vinte tres as vinte duas horas. 
Esta ata lida3  ac  a 
Rodrigues e10/ w4. 
Almeida Stersa  _41 100 fV f  

e correta vai devidamente assinada por todo 
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